

# 父母不同意 她用别人身份证结婚

## 办理身份证业务时被发现,民警助其解决户口问题

本报菏泽3月5日讯(记者周千清 通讯员 刘昆龙) 因嫌弃男方家境困难,女方家人不同意女儿的婚事,将户口本和身份证藏了起来,却挡不住女孩嫁给对方,她冒用他人身份信息登记结婚,在其到派出所办理二代身份证业务时,被民警发现。

3月3日9时许,一位年轻女子前来单县公安局李田楼镇派出所户籍室办理二代身份证业务。户籍民警在办理过程中发现该办理人神色慌张,并且从样貌上可以看出和身份证上的年龄不符,于是民警便对办理人进行人像对比,结果发现该女子冒用他人身份证。经过民警耐心细致的讲解和认真劝导,年轻女子最终说出了事情的真相。

原来这名女子姓刘,现年25岁,家在四川洪雅县。去年年初在打工时遇见了同样在广州打工的李某,并一见钟情。随着时间的推移两人到了谈婚论嫁的时候,但刘某的父母因为李某的家境比较困难,始终不愿意将女儿嫁给李某,并将刘某的身份证和户口本藏了起来。

于是两人便决定将“生米

做成熟饭”。首先刘某冒充了李某本村一名离异女子齐某的身份信息和李某登记结婚,然后将结婚证上的照片发给刘某父母,声称李某家人托关系没用身份信息就将二人的结婚证给领了。不得已刘某父母最终同意了二人的婚事,并在去年10月份举行了婚礼。年后刘某发现自己已经怀孕,由于齐某的

身份证到期需要更换二代身份证,刘某考虑到可能影响自己的生育问题,于是便发生了开头一幕。

经过民警的批评教育,刘某认识到自己的错误,并希望得到民警的帮助。目前民警正在积极联系有关部门解决刘某的户籍问题。该案件正在进一步处理中。

禁  
毒  
宣  
传  
走  
进  
街  
头



5日上午,东明县公安局民警走向街头,通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放法律宣传手册等形式向群众宣传防火、防盗、防诈骗、禁毒知识及公安有关法律法规等,提高人们的法律素质,增强群众的维权意识。

本报记者 赵念东 通讯员 张琰 摄影报道



4日,曹县公安局刑警大队禁毒中队民警深入田间地头,向群众宣讲禁毒知识,民警面对面向群众讲解禁毒知识和毒品的危害性,教育群众不种植罂粟,远离毒品,大大提高了群众识毒、防毒、拒毒的能力和自我防范意识。

本报记者 邢孟 通讯员 董西德 摄影报道

# 新彩电屏幕现裂痕,谁的责任?

- 自行安装电视屏幕出现裂痕,责任难划分
- 业内人士提醒,开箱验货必不可少

本报菏泽3月5日讯(记者董梦婕 通讯员 李艳梅) 新彩电自行安装风险多,屏幕出现裂痕责任划分。12315申诉举报中心人员提醒消费者,对于高档、贵重商品,最好请专业人员安装,开箱验货必不可少。

近日,牡丹区的朱女士在市区内某家电卖场,花5599元购买了一台品牌液晶彩色电视机,因商场安装师傅忙,不能及时来家中安装,心想安装并不麻烦的朱女士于是提出自行安装,并在卖

场如约将电视机送到家中后,与家人按照说明书进行安装,然而通电后电视屏幕却没有任何显示。仔细检查后,朱女士发现显示屏有处裂痕,于是马上电话联系该家电卖场。

面对朱女士的要求,卖场工作人员表示只管销售,不管售后,并留给了朱女士一个售后服务电话。售后服务人员来到朱女士家后检查说,屏幕裂痕系人为损坏。对此,朱女士感到挺冤枉,认为屏幕不是自己损坏的。争执无果后,朱女士拨

打了牡丹区12315申诉电话进行申诉。

牡丹区12315申诉举报中心接申诉后,随即通知双方进行调查、调解。根据双方提供的情况,已无法确认电视机“裂痕”是经营者送货前就存在的,还是消费者在自行安装时造成的。在调查中,执法人员认为“没有开箱验货”是造成这起纠纷的主要原因。交易过程存在瑕疵,双方均应承担一定的责任。经协商,双方同意各自承担购机款的50%的损失。经营者为消费者更换一台相同的电视机,并上门安装调试,免收安装费。

这起消费纠纷的根本原因在于经营者和消费者都没有完善交易过程。12315申诉举报中心提示广大消费者,商品交易时,要开箱验货,尤其是对送货到家自行安装的,一定要开箱验货,仔细检查,双方确认签字,以免引起一些不必要的消费纠纷,影响双方心情。对于高档、贵重商品,消费者最好还是请专业人员安装,以免造成不必要的损失。

## 持假币骗真钞 一诈骗团伙被端掉

本报定陶3月5日讯(记者赵念东 通讯员 朱建英) 一伙来自安徽的诈骗团伙,携带5000多元假钞乘车窜至定陶城区,专挑小超市和小商铺下手,以小额购物手段使用假钞找零骗取真币。出乎他们意料的是,刚来定陶县第一天,其自以为高明的劣行败露,被定陶警方抓获。

安徽的王某、郑某、王某、陈某四人,均已四十多岁,家境拮据的他们想找条“捷径”捞钱。前不久,四人又聚在一起,商量如何把朋友弄来的一笔假币尽快花掉,换成真币。一商量,3月3日上午,王某等4人乘车来到菏泽定陶。

据嫌疑人王某交代,选择小超市、小商铺作案,是因为这些小店一般不会使用验钞机,容易浑水摸鱼。由女方出面用假钞安全一些,即便店主发现了破绽,也不会对女性泄愤动粗。若一旦失手,招来警察,方便自己迅速脱逃转移,不会将身上所带假钞悉数被警方查收,因此在走进小超市和小商铺前,男方每次仅交给女方一张百元假钞使用。

3日下午,王某等四人一路窜至定陶城区金贸街,寻找作案机会并付诸实施。不料,他们的异常举动,引起定陶县公安局巡特警大队便衣民警的注意。“这几个人分分合合,行动有些诡异。”一名参与抓捕的便衣队员说,中年女子先是进路边小超市、小店铺,没多久就返身出来,与站在门外的中年男子会合,并将一笔零散钱币交给对方。而中年男子则从身上掏出一张百元大钞给女子,而后两人各自散开。反常行为的背后,显然藏有“猫腻”。

见他们如是反复多次,巡逻队员没有打草惊蛇,而是一路悄悄尾随。在一家小超市内,一女子进去没多久,就神色慌张地仓皇逃了出来。巡逻队员进店一了解:女子使用假钞购物被店主识破。

了解事情原委后,待4名嫌疑人在天联超市前再度聚合时,早已守候一旁的民警一拥而上,王某等四人当场落网被擒。经现场检查,确认这伙人身上共携带5000多元假钞。经审查,确认嫌疑人共携带百元面额的假钞52张,花掉一部分假钞后骗取真币528元。

目前,该案还在进一步调查中。

